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τους παραλήπτες αυτής της πληροφορίας.

https://opensource.lge.com
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ
•• Ορισμένες λειτουργίες που περιγράφονται στο εγχειρίδιο χρήστη ενδέχεται να μην υποστηρίζονται σε 
ορισμένα μοντέλα και χώρες.

Το λειτουργικό σύστημα της συσκευής βασίζεται σε εφαρμογές για έξυπνους υπολογιστές tablet. Κατά το 
άνοιγμα της συσκευής έχετε άμεση πρόσβαση στη διασύνδεση της οθόνης εκκίνησης, όπως φαίνεται στην 
Εικ. 1-1.

Εικόνα 1-1 Διασύνδεση οθόνης εκκίνησης

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στις εφαρμογές, πατήστε το κουμπί  στο κάτω δεξιό μέρος, όπως φαίνεται 
στην Εικ. 1-2.

Εικόνα 1-2 ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
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ΠΛΑΪΝΗ ΓΡΑΜΜΗ
•• Για να την εμφανίσετε, πατήστε το κουμπί  ή  στην αριστερή ή τη δεξιά πλευρά της οθόνης εκκίνησης. 
Για παράδειγμα, στην Εικ. 2-1 απεικονίζεται ο τρόπος εμφάνισης της πλαϊνής γραμμής στη δεξιά πλευρά. 
Οι λειτουργίες της πλαϊνής γραμμής περιλαμβάνουν το κουμπί επιστροφής, το κουμπί αρχικής οθόνης, 
τις πρόσφατες εργασίες, τη γρήγορη σημείωση, τα εργαλεία σχολίων, τη λειτουργία παγώματος οθόνης, 
καθώς και διάφορα μικροεργαλεία.

•• Μπορείτε να ορίσετε μια έγκυρη διαδρομή για την πλαϊνή γραμμή στις ρυθμίσεις.

Εικόνα 2-1 Κουμπί πλαϊνής γραμμής

Κουμπί επιστροφής
Πατήστε  για επιστροφή στην τελευταία διασύνδεση λειτουργίας.

Κουμπί αρχικής οθόνης
Πατήστε  για επιστροφή στην επιφάνεια εργασίας.

Πρόσφατες εργασίες
Πατήστε  για να ανοίξει το αναδυόμενο παράθυρο και να εμφανιστούν οι εργασίες που εκτελέστηκαν 
πρόσφατα. Μπορείτε να διαγράψετε όλες τις εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη με το πάτημα ενός 
κουμπιού ή να διαγράψετε εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη με μετακίνησή τους προς τα αριστερά ή 
δεξιά.
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Γρήγορη σημείωση
Πατήστε  για άνοιγμα της εφαρμογής σημειώσεων. Με αυτήν την εφαρμογή μπορείτε να γράψετε ή να 
σβήσετε κείμενο, να επιλέξετε αντικείμενα κ.λπ. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην εικόνα 3 «Σημείωση».

Εργαλεία σχολίων
Προσθέστε σχόλια σε εφαρμογές, βίντεο, ιστοτόπους, έγγραφα ή εικόνες.

Εικόνα 2-5-1 Εργαλείο σχολίων

Περιεχόμενα Περιγραφή
[Select] Αλλάζει με τη λειτουργία αφής αντί για τη λειτουργία προσθήκης σχολίων.

[Pen] Κάντε κλικ για να μεταβείτε στη λειτουργία πένας και κάντε ξανά κλικ για να ορίσετε το 
χρώμα και το πάχος της πένας.

[Brush] Κάντε κλικ για να μεταβείτε στη λειτουργία πινέλου και κάντε ξανά κλικ για να ορίσετε το 
χρώμα και το πάχος του πινέλου.

[Clean] Διαγραφή των σχολίων από την οθόνη.

[Save]

Αποθηκεύστε τα τρέχοντα σχόλια και το περιεχόμενο της οθόνης στην εικόνα στο 
αποθετήριο. Μόλις αποθηκευτούν, θα εμφανιστεί ένα πλαίσιο διαλόγου.
Κάντε κλικ στο κουμπί [Cancel] για να κλείσετε το πλαίσιο διαλόγου και κάντε κλικ στο 
κουμπί [Open] για να μεταβείτε στο στοιχείο [Finder].

[Undo] Επιστροφή στο προηγούμενο βήμα.
[Redo] Επαναφορά του βήματος.
[Finder] Άνοιγμα της εφαρμογής [Finder] για προβολή του αρχείου.
[Insert] Προσθήκη της σχολιασμένης οθόνης στην εφαρμογή [Note].
[Share] Προβολή της οθόνης στο κινητό μέσω κωδικού QR.

[Cloud] Προβολή της οθόνης στη μονάδα δίσκου cloud χρησιμοποιώντας τον λογαριασμό σας στο 
cloud.

[Close] Αγνόηση των σχολίων και κλείσιμο του εργαλείου.
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Μερική καταγραφή οθόνης
Πατήστε  για άνοιγμα των εργαλείων μερικής καταγραφής οθόνης. Μπορείτε να κάνετε λήψη 
στιγμιότυπου της πλήρους οθόνης ή στιγμιότυπου ενός μέρους της οθόνης.

•• Πλήρης οθόνη: Πατήστε  για επέκταση της περιοχής καταγραφής σε ολόκληρη την οθόνη.
•• Αποθήκευση: Πατήστε  για αποθήκευση της τρέχουσας καταγεγραμμένης περιοχής.
•• Προσθήκη στο Note: Πατήστε  για εκκίνηση της εφαρμογής Note. Η καταγεγραμμένη περιοχή 
προστίθεται στο Note.

•• Αποστολή μέσω email: Πατήστε  για εκκίνηση της εφαρμογής Email. Η καταγεγραμμένη περιοχή 
επισυνάπτεται σε ένα email.

•• Έξοδος: Πατήστε  για έξοδο από τη μερική καταγραφή οθόνης.

Πάγωμα οθόνης
Πατήστε το κουμπί  για εμφάνιση των εργαλείων παγώματος οθόνης. Μπορείτε να παγώσετε την οθόνη 
και ταυτόχρονα να κάνετε μεγέθυνση ή σμίκρυνση της τρέχουσας οθόνης.

Εικόνα 2-6-1 Εργαλεία παγώματος εικόνας

•• Μεγέθυνση: Πατήστε  για μεγέθυνση της τρέχουσας οθόνης.
•• Σμίκρυνση: Πατήστε  για σμίκρυνση της τρέχουσας οθόνης.
•• Επιστροφή: Πατήστε  για επιστροφή στο αρχικό μέγεθος της οθόνης.
•• Έξοδος: Πατήστε το κουμπί  για έξοδο από το πάγωμα οθόνης.
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Μικροεργαλεία
Πατήστε  για εμφάνιση του πλαισίου επιλογής εργαλείων, στο οποίο περιλαμβάνονται τα εργαλεία 
φακού, αντίστροφης μέτρησης, χρονομέτρου και εικονικής τάξης.

Φακός
•• Πατήστε το εικονίδιο  για άνοιγμα του φακού, όπως φαίνεται στην Εικ. 2-7-1-1. Ο φακός μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί προκειμένου το ακροατήριο να εστιάσει την προσοχή του στην περιοχή στην οποία θέλετε 
να δώσετε έμφαση

•• Σύρετε τη σκοτεινή περιοχή για να μετακινήσετε τη θέση στην οποία εστιάζει ο φακός.

Εικόνα 2-7-1-1 Διασύνδεση φακού

•• [Settings] Πατήστε  για εμφάνιση του αναδυόμενου παραθύρου, όπως φαίνεται στην Εικ. 2-7-1-2.
-- [Scale] Σύρετε το ρυθμιστικό για να προσαρμόσετε το εύρος εστίασης του φακού. Μπορείτε επίσης να 
προσαρμόσετε το εύρος εστίασης του φακού με τα δύο δάκτυλα.

-- [Alpha] Σύρετε το ρυθμιστικό για να ορίσετε τη διαφάνεια του σημείου στο οποίο εστιάζει ο φακός.
•• Απενεργοποίηση του φακού: Πατήστε  για να απενεργοποιήσετε τον φακό.

Εικόνα 2-7-1-2 Διασύνδεση φακού
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[CountDown]
•• Πατήστε το κουμπί  για να εμφανιστεί το μικροεργαλείο αντίστροφης μέτρησης, όπως φαίνεται στην 
Εικ. 2-7-2-1.

•• Πατήστε το κουμπί [START] για έναρξη της αντίστροφης μέτρησης, όπως φαίνεται στην Εικ. 2-7-2-2.
•• Πατήστε [PAUSE] για παύση της αντίστροφης μέτρησης. Πατήστε το κουμπί [RESET] για επαναφορά της 
αντίστροφης μέτρησης στην αρχική κατάσταση.

Εικόνα 2-7-2-1 Αρχική διασύνδεση αντίστροφης 
μέτρησης

Εικόνα 2-7-2-2 Διασύνδεση αντίστροφης μέτρησης

Χρονόμετρο
Πατήστε το κουμπί  για εκκίνηση του χρονομέτρου, όπως φαίνεται στην Εικ. 2-7-3-1. Περιλαμβάνονται 
λειτουργίες όπως χρονόμετρο, παύση της χρονομέτρησης, συνέχιση της χρονομέτρησης και επαναφορά. 
Εάν αγγίξετε κάποιο σημείο στην υπόλοιπη οθόνη, το χρονόμετρο θα μετακινηθεί στο κάτω μέρος του 
παραθύρου.

Εικόνα 2-7-3-1 Χρονόμετρο Εικόνα 2-7-3-2 Χρονόμετρο
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Εικονική τάξη
•• Πατήστε  για είσοδο στην τάξη. Αφού οι μαθητές σαρώσουν τον κωδικό QR για να εισέλθουν στην 
τάξη, ένας διδάσκων πατά το κουμπί [ENTER THE CLASS].

•• Βεβαιωθείτε ότι είστε συνδεδεμένοι στο ίδιο LAN με την οθόνη IFP.

Εικ. 2-7-4-1 Κωδικός QR

Εικ. 2-7-4-2 Γραμμή μενού
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Ψηφοφορία και αξιολόγηση αποτελεσμάτων
Πατήστε το κουμπί  ή το κουμπί , ώστε η γραμμή απαντήσεων να εμφανιστεί στην κάτω γωνία 
της διασύνδεσης διδασκαλίας. Πατήστε [Single choice] ή [Multiple choice] για να επιλέξετε τον τύπο της 
ερώτησης.

Εικ. 2-7-4-1-1 Ψηφοφορία

Απάντηση: Πατήστε [Begin] για να ξεκινήσει η διαδικασία απάντησης στην ερώτηση. Όταν ένας μαθητής 
απαντήσει στην ερώτηση, το όνομά του γίνεται μπλε.
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Εικ. 2-7-4-1-1 Ψηφοφορία

Στατιστικά στοιχεία απαντήσεων: Πατήστε [Finish] για ολοκλήρωση της διαδικασίας απάντησης των 
ερωτήσεων. Μετά από αυτήν την ενέργεια, έχετε πρόσβαση στη σελίδα στατιστικών στοιχείων απαντήσεων.

Εικ. 2-7-4-1-3 Στατιστικά στοιχεία απαντήσεων

Επιλέξτε τις σωστές απαντήσεις, ώστε να υπολογιστεί η ακρίβεια των απαντήσεων που δόθηκαν.
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Εικ. 2-7-4-1-4 Στατιστικά στοιχεία απαντήσεων 

Επεξήγηση: Πατήστε το κουμπί  [Explain] στη σελίδα στατιστικών στοιχείων απαντήσεων για να 
αποκτήσετε πρόσβαση στη σελίδα διδασκαλίας. Οι χρήστες μπορούν να δουν την επεξήγηση της 
ερώτησης, παράλληλα με την προβολή της κατάστασης των απαντήσεων.

Εικ. 2-7-4-1-5 [Explain]
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Αποκρινόμενος
Πατήστε το κουμπί  για να αποκτήσετε πρόσβαση στην ομάδα των αποκρινόμενων. Οι μαθητές 
μπορούν να απαντήσουν πατώντας το κουμπί [OK].

Εικ. 2-7-4-2-1 Αποκρινόμενος 

Επιλογέας

Εικ. 2-7-4-2-1 Επιλογέας

Πατήστε το κουμπί  για να επιλέξετε τους μαθητές που θα απαντήσουν στις ερωτήσεις.
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Μήνυμα
Αφού ενεργοποιήσετε τη λειτουργία μηνύματος, οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να δημοσιεύουν τα 
σχόλια μηνυμάτων στο κινητό τηλέφωνο. Τα σχόλια μηνυμάτων ενημερώνονται στον υπολογιστή tablet σε 
πραγματικό χρόνο.

Εικ. 2-7-4-4-1 Μήνυμα

[Manager]
Πατήστε το κουμπί [Manager] για να εμφανιστεί το αναδυόμενο παράθυρο κωδικού QR, ο οποίος 
διευκολύνει τους μαθητές να εισέλθουν στην τάξη.

Εικ. 2-7-4-5-1 [Manager]
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Μενού αφής
Πατήστε  για πρόσβαση στο μενού αφής.

Εικ. 2-8-1 [General Setting]
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NOTE (Αποκλειστικά για το μοντέλο 
TR3BF/G)
Πατήστε  για άνοιγμα της εφαρμογής σημειώσεων, όπως φαίνεται στην Εικ. 3-1. 

Εικ. 3-1 Σημείωση
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Μενού
Πατήστε  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο μενού, όπως φαίνεται στην Εικ. 3-1-1. Το μενού παρέχει 
επιλογές αλλαγής φόντου και αποθήκευσης για τους χρήστες.

Εικ. 3-1-1 Μενού έναρξης

•• [New]: Πατήστε το κουμπί  για να δημιουργήσετε ένα αρχείο λευκοπίνακα.
•• [Open]: Πατήστε το κουμπί  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο παράθυρο επιλογής αρχείου. Μπορείτε 
να ανοίξετε τοπικά αρχεία μορφής .enb ή .iwb.

•• [Save]: Πατήστε το κουμπί  για αποθήκευση του τρέχοντος εγγράφου στην εφαρμογή περιήγησης 
αρχείων σε μορφή .enb.

•• [Import]: Πατήστε το κουμπί  για εισαγωγή του αρχείου IMG, PDF, SVG στα υλικά μαθήματος του 
λευκοπίνακα.

•• [Export]: Πατήστε το κουμπί  για εξαγωγή του τρέχοντος υλικού μαθήματος του λευκοπίνακα σε μορφή 
IMG, PDF, SVG ή IWB.

Εικ. 3-1-2 [Export]
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•• [Cloud Storage]: Πατήστε το κουμπί  για εξαγωγή του τρέχοντος αρχείου και αποστολή του στο Google 
Drive και το OneDrive.

•• [Background]: Πατήστε  για εναλλαγή του τρέχοντος χρώματος φόντου σελίδας. Το προεπιλεγμένο 
χρώμα είναι σκούρο πράσινο. Πατήστε σε οποιοδήποτε χρώμα για την αλλαγή του χρώματος φόντου 
σελίδας στο επιλεγμένο χρώμα.

•• [Brightness disabled]: Πατήστε  για ενεργοποίηση της αυτόματης ρύθμισης φωτεινότητας, η οποία είναι 
απενεργοποιημένη από προεπιλογή.

Εικ. 3-1-3 Έγχρωμο φόντο Εικ. 3-1-4 Φόντο με υφή

Εικ. 3-1-5 Προσαρμοσμένο φόντο

Έξοδος
Πατήστε το κουμπί κλεισίματος  για επιστροφή στην κύρια διασύνδεση. Αν το τρέχον έγγραφο δεν έχει 
αποθηκευτεί, θα εμφανιστεί το αναδυόμενο παράθυρο προτροπής αποθήκευσης, μέσω του οποίου οι 
χρήστες μπορούν να εισαγάγουν το όνομα αρχείου και να αποθηκεύσουν το τρέχον έγγραφο. Αν το τρέχον 
έγγραφο έχει αποθηκευτεί, δεν χρειάζεται να το αποθηκεύσετε ξανά. Μπορείτε να πραγματοποιήσετε 
απευθείας έξοδο από την εφαρμογή και να επανέλθετε στην κύρια διασύνδεση.
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Επιλογή
•• Πατήστε το κουμπί  για να επιλέξετε αντικείμενα της σελίδας. Σχεδιάζοντας οποιοδήποτε κλειστό σχήμα 
ή πατώντας το αντικείμενο στη διασύνδεση, μπορείτε να κάνετε μετακίνηση, μεγέθυνση ή σμίκρυνση του 
επιλεγμένου αντικειμένου, όπως φαίνεται στην Εικ. 3-3-1.

•• Διαχωρισμός λειτουργίας επιλογής και SmartPen: Όταν η γραμμή εργαλείων που αντιστοιχεί στην 
εφαρμογή σημειώσεων βρίσκεται στη λειτουργία επιλογής, οι χρήστες μπορούν να γράψουν απευθείας 
χρησιμοποιώντας το SmartPen στην εφαρμογή σημειώσεων χωρίς να επιλέξουν την κατάσταση γραφής 
στη γραμμή εργαλείων.

Εικ. 3-3-1 Επιλογή

1) Μετακίνηση: Επιλέξτε ένα αντικείμενο κυκλώνοντάς το και σύρετε το επιλεγμένο αντικείμενο για να το 
μετακινήσετε σε οποιαδήποτε θέση.

2) Μεγέθυνση ή σμίκρυνση:
α.	Επιλέξτε ένα αντικείμενο κυκλώνοντάς το και χειριστείτε το επιλεγμένο αντικείμενο από δύο σημεία 

για μεγέθυνση ή σμίκρυνση του τρέχοντος αντικειμένου. Μπορείτε επίσης να αλλάξετε το χρώμα 
του τρέχοντος αντικειμένου σε μαύρο, κίτρινο, μπλε ή κόκκινο.

β.	Μπορείτε να χειριστείτε τη σελίδα από δύο σημεία για συνολική μεγέθυνση ή σμίκρυνση της 
τρέχουσας σελίδας.
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Πένα
Πατήστε το κουμπί πένας  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο παράθυρο ρυθμίσεων πένας. Αφού 
ορίσετε το μέγεθος και το χρώμα του χειρόγραφου κειμένου, το κείμενο θα εμφανίζεται όταν σύρετε την πένα 
στο σημείο όπου θέλετε να γράψετε.

Εικ. 3-4-1 Ρυθμίσεις πένας

•• Πένα: Περιλαμβάνεται το μολύβι, καθώς και μια σειρά από πινέλα. Το μολύβι έχει οριστεί ως προεπιλογή.
•• Μέγεθος χειρόγραφου κειμένου: Σύρετε τη γραμμή επιλογής μεγέθους χειρόγραφου κειμένου για να 
αλλάξετε το μέγεθος του χειρόγραφου κειμένου.

•• Χρώμα χειρόγραφου κειμένου: Πατήστε το επιθυμητό χρώμα στον δίσκο χρωμάτων στη δεξιά πλευρά για 
να αλλάξετε το χρώμα του χειρόγραφου κειμένου όπως απαιτείται.

Γόμα
Πατήστε  για επιλογή της γόμας. Επιλέξτε το αντικείμενο που θέλετε να διαγράψετε κυκλώνοντάς το.

Καθαρισμός
Πατήστε  για καθαρισμό ολόκληρης της οθόνης.

Σχήμα
•• Πατήστε το κουμπί σχήματος  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο παράθυρο σχήματος.
•• Μπορείτε να επιλέξετε ένα από τα διαθέσιμα σχήματα 2D και 3D.

Εικ. 3-7-1 Παράθυρο σχήματος
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Ελεύθερη μετακίνηση
Πατήστε  για επιλογή της λειτουργίας ελεύθερης μετακίνησης. Μπορείτε να μετακινήσετε ολόκληρη την 
οθόνη σύροντάς την.

Πίνακας σχεδίασης
Πατήστε το κουμπί  για εμφάνιση του πίνακα σχεδίασης, όπως φαίνεται στην Εικ. 3-8-1.

Εικ. 3-8-1 Διασύνδεση πίνακα σχεδίασης

•• Πένα: Περιλαμβάνεται μολύβι, πινέλο γραφής, μια σειρά από πινέλα και γόμα. Το μολύβι έχει οριστεί ως 
προεπιλογή.

•• Παλέτα: Επιλέξτε το χρώμα και πατήστε στην παλέτα για εφαρμογή του χρώματος με κυκλική περιστροφή.
•• Επιλογέας χρώματος: Πατήστε  για ενεργοποίηση του επιλογέα χρώματος. Ο κυκλικός επιλογέας 
χρώματος θα εμφανιστεί στην επιφάνεια του πίνακα σχεδίασης. Σύρετέ τον στο χρώμα που θέλετε και 
πατήστε για ολοκλήρωση της επιλογής χρώματος. Σε αυτήν την περίπτωση, το χρώμα της πένας είναι το 
επιλεγμένο χρώμα.

•• Δίσκος χρωμάτων: Οι χρήστες μπορούν να αλλάξουν το χρώμα του κύκλου χρώματος αλλάζοντας το 
χρώμα του δίσκου χρωμάτων.

Αναίρεση
Πατήστε το κουμπί αναίρεσης  για να αναιρέσετε την προηγούμενη ενέργεια.

Προσθήκη σελίδας
Πατήστε το κουμπί  για προσθήκη μιας νέας σελίδας.
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Προηγούμενη σελίδα
Πατήστε το κουμπί  για επιστροφή στην προηγούμενη σελίδα. Αν η τρέχουσα σελίδα είναι η πρώτη 
σελίδα, δεν μπορείτε να πατήσετε αυτό το κουμπί.

Σελιδοποίηση
Πατήστε το κουμπί σελιδοποίησης  για τη φόρτωση των μικρογραφιών όλων των σελίδων. Μπορείτε 
επίσης να πατήσετε απευθείας στη μικρογραφία, για προβολή μιας σελίδας.

Επόμενη σελίδα
Όταν η τρέχουσα σελίδα δεν είναι η τελευταία, πατήστε το κουμπί  για μετάβαση στην επόμενη σελίδα 
μετά την τρέχουσα σελίδα.
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NOTE (Αποκλειστικά για το μοντέλο TR3DJ)
Πατήστε  για να ανοίξετε το [Note].



25

ΕΛΛΗ
Ν
ΙΚΑ

[Pen]
Η εφαρμογή [Note] προσφέρει μεγάλη ποικιλία χρωμάτων και στυλ πένας για να επιλέξουν οι χρήστες.
Η λειτουργία διπλής πένας σάς δίνει τη δυνατότητα να ορίσετε δύο χρώματα για να γράψετε στην εφαρμογή 
[Note].

 ΠΡΟΣΟΧΗ
•• Όταν χρησιμοποιείτε τη διπλή πένα, ενδέχεται να εμφανιστούν διαφορετικά χρώματα, ανάλογα με τη γωνία 
επαφής μεταξύ της πένας και της οθόνης.
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[Shape]
Το Note διαθέτει πληθώρα ενσωματωμένων σχημάτων, συμπεριλαμβανομένων δισδιάστατων επίπεδων 
σχημάτων και τρισδιάστατων γεωμετρικών σχημάτων, τα οποία βοηθούν τους εκπαιδευτικούς να δείχνουν 
γρήγορα τα σχήματα στους μαθητές.
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[Ruler]
Το εργαλείο χάρακα στο Note εξαλείφει την ανάγκη χρήσης πραγματικών χαράκων και μπορεί να 
διευκολύνει τη διδασκαλία στο [Note].
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[Sticky Notes]
Το εργαλείο [Sticky Notes] στο [Note] προσομοιώνει διαδικασίες της πραγματικής ζωής. Μπορείτε να το 
χρησιμοποιήσετε για να καρφιτσώσετε σημαντικές πληροφορίες στον καμβά, ώστε να μπορούν να τις δουν 
εύκολα οι χρήστες, ή ως εργαλείο ανταλλαγής ιδεών.
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Λειτουργία επέκτασης πένας
Αφού επιλέξετε το χειρόγραφο κείμενο, μπορείτε να το μετατρέψετε στη βελτιστοποιημένη γραμματοσειρά 
μέσω της λειτουργίας έξυπνης αναγνώρισης. Επίσης, μπορείτε να κάνετε αναζήτηση και κατοπτρισμό.
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Λειτουργία επέκτασης εικόνας
Αφού επιλέξετε την εικόνα, μπορείτε να τη μετασχηματίσετε σε διανυσματική εικόνα και να κάνετε 
κατοπτρισμό.
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Προσαρμοσμένη γραμμή εργαλείων
Όταν προβάλλετε το [Note] σε πλήρη οθόνη, μπορείτε να επιλέξετε ποια εργαλεία θα εμφανίζονται και ποια 
θα αποκρύπτονται από το υπομενού του [More].
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Εισαγωγή και εξαγωγή αρχείων σε πολλαπλές μορφές
Το Note υποστηρίζει την εισαγωγή και την εξαγωγή αρχείων σε πολλαπλές μορφές.
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Πολλοί τρόποι αποθήκευσης αρχείων
Εκτός από την αποθήκευση αρχείων στο τοπικό σύστημα και τον δίσκο U, το [Note] υποστηρίζει επίσης τη 
σάρωση αρχείων με κινητό για αποθήκευση ή αποστολή αρχείων μέσω email.
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[Palette]
Πατήστε  για να ανοίξετε το [Palette].

[Menu]
Πατήστε  για να ανοίξετε το παράθυρο [Menu].
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Μενού-Αποθήκευση
Πατήστε  στο παράθυρο [Menu] και επιλέξτε τη διαδρομή αποθήκευσης.
Στη συνέχεια, μπορείτε να προσαρμόσετε το όνομα αρχείου.

Τώρα, μπορείτε να πατήσετε [OK] για να αποθηκεύσετε ό,τι έχετε κάνει στην παλέτα στην τοπική μνήμη.
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Μενού-Εισαγωγή
Πατήστε  στο παράθυρο μενού για να επιλέξετε την εικόνα που θέλετε να εισαγάγετε στην εφαρμογή 
[Palette]. Αυτή η εικόνα θα χρησιμοποιηθεί ως φόντο για την τρέχουσα σελίδα.
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Μενού-Κοινή χρήση
Πατήστε  στο παράθυρο [Menu] για να δημιουργήσετε έναν κωδικό QR με τον οποίο θα μπορείτε να 
κοινοποιείτε τα έργα σας.

Μενού-Έξοδος
Πατήστε  για έξοδο από την εφαρμογή [Palette]. Προσοχή! Αν δεν έχετε αποθηκεύσει τα έργα σας, 
θα τα χάσετε.

[Clear]
Πατήστε  για να διαγράψετε όλο το περιεχόμενο της τρέχουσας σελίδας.

[Undo]
Πατήστε  για να επιστρέψετε στο προηγούμενο βήμα.

[Redo]
Πατήστε  για να επαναλάβετε ένα βήμα.
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Πένες

Ρυθμιστικό μεγέθους πένας

[Palette]
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Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την παλέτα για να δημιουργήσετε ένα προσαρμοσμένο χρώμα που δεν 
υπάρχει στο [Color Box].
Βήμα 1: Κάντε κλικ σε ένα χρώμα στο [Color Box]. Για παράδειγμα:

Βήμα 2: Σύρετε τον κύκλο στο [Palette] δεξιόστροφα.
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Επαναλαμβάνοντας τα βήματα 1 και 2, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα χρώμα που δεν υπάρχει στο  
[Color Box]. Για παράδειγμα:

Επιλογέας χρώματος

Απόκρυψη ή εμφάνιση εργαλειοθήκης
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[Sample]
Πατήστε  για να επιλέξετε ένα χρώμα στον χώρο εργασίας.

Γέμισμα
Πατήστε  για να αλλάξετε τη λειτουργία πένας σε λειτουργία γεμίσματος. Σε αυτή τη λειτουργία, μπορείτε 
να επιλέξετε ένα χρώμα από το [Color Box] και να γεμίσετε μια περιοχή.
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ΕΥΡΕΣΗ
Πατήστε  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο μενού της εφαρμογής περιήγησης αρχείων, όπως φαίνεται 
στην Εικ. 4-1. Αυτή η εφαρμογή παρέχει τη δυνατότητα περιήγησης στα αρχεία που έχουν αποθηκευτεί στο 
σύστημα, όπως σε αρχεία εγγράφων, γραφής σε λευκοπίνακα, βίντεο, εικόνας και ήχου. Επιπλέον, μπορεί 
να αναγνωρίσει αυτόματα εξωτερικές συσκευές USB, ενώ παρέχει τη δυνατότητα περιήγησης στα αρχεία 
βάσει κατηγορίας, λειτουργία αναζήτησης αρχείων κ.λπ.

Εικ. 4-1 Περιήγηση αρχείων
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Περιήγηση βάσει κατηγορίας
Οι χρήστες μπορούν να περιηγηθούν στους αποθηκευμένους πόρους του συστήματος βάσει κατηγορίας 
πόρου, όπως έγγραφο, γραφή λευκοπίνακα (σελίδες που έχουν αποθηκευτεί από τη λειτουργία λευκοπίνακα 
και γρήγορου στιγμιότυπου οθόνης), βίντεο, εικόνα και ήχος.
•• [All]: Κατά την πρόσβαση στην εσωτερική μονάδα αποθήκευσης, εμφανίζονται όλοι οι πόροι από 
προεπιλογή.

•• [Doc]: Πατήστε «Doc» για περιήγηση σε έγγραφα PPT, Word, Excel και PDF.
•• [Note]: Πατήστε «Note» για περιήγηση σε αρχεία και γρήγορα στιγμιότυπα οθόνης που έχουν αποθηκευτεί 
από τον λευκοπίνακα.

•• [Picture]: Πατήστε «Picture» για περιήγηση στις αποθηκευμένες εικόνες. Υποστηρίζονται οι μορφές 
αρχείων .jpg, .jpeg, .png, .bmp και .gif.

•• [Media]: Πατήστε «Media» για περιήγηση στα αποθηκευμένα βίντεο. Υποστηρίζονται οι μορφές αρχείων 
.avi, .mp4, .vob, .mkv, .mov, .mpeg.

•• Αναζήτηση: Για να πραγματοποιήσετε αναζήτηση πόρων, μεταβείτε στο πλαίσιο εισαγωγής στην επάνω 
δεξιά γωνία της διασύνδεσης, εισαγάγετε το όνομα του πόρου που θέλετε να αναζητήσετε και πατήστε . 
Για παράδειγμα, εάν εισαγάγετε το όνομα «λέξη», μπορείτε να αναζητήσετε πόρους με το όνομα 
«λέξη».

Επεξεργασία πόρων
Οι χρήστες μπορούν να επεξεργαστούν τους πόρους που είναι αποθηκευμένοι στο σύστημα. 
Περιλαμβάνονται ενέργειες όπως δημιουργία, επιλογή, επιλογή όλων, ακύρωση επιλογής, αντιγραφή, 
επικόλληση, αποκοπή, διαγραφή, μετονομασία και άλλες.
•• Επιλογή: Πατήστε το κουμπί  ώστε να αλλάξει σε . Ένα αναδυόμενο πλαίσιο επιλογής θα 
εμφανιστεί στην επάνω δεξιά γωνία των πόρων. Στη συνέχεια, μπορείτε να επιλέξετε πόρους όπως 
απαιτείται.

Εικ. 4-2-1 Διασύνδεση επιλογής
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•• Επιλογή όλων: Πατώντας το κουμπί , μπορείτε να επιλέξετε όλους τους πόρους που περιέχει ο τρέχων 
κατάλογος.

Εικ. 4-2-2 Διασύνδεση επιλογής όλων

•• Ακύρωση επιλογής: Πατήστε  για ακύρωση της επιλογής όλων των πόρων που έχουν επιλεγεί τη 
δεδομένη στιγμή.

•• Δημιουργία: Πατήστε  για δημιουργία νέων φακέλων εντός του τρέχοντος καταλόγου.

Εικ. 4-2-3 Νέος φάκελος
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•• Αντιγραφή: Όταν επιλέγεται ένας πόρος, εμφανίζεται το κουμπί αντιγραφής. Πατήστε  για αντιγραφή 
του τρέχοντος επιλεγμένου πόρου.

•• Αποκοπή: Όταν επιλέγεται ένας πόρος, εμφανίζεται το κουμπί αποκοπής. Πατήστε  για αποκοπή του 
τρέχοντος επιλεγμένου πόρου.

•• Διαγραφή: Πατήστε  για διαγραφή του επιλεγμένου πόρου.
•• Επικόλληση: Όταν γίνεται αντιγραφή ή αποκοπή κάποιου πόρου, εμφανίζεται το κουμπί . Οι χρήστες 
μπορούν να επικολλήσουν τον πόρο που έχει αντιγραφεί/αποκοπεί, όπως απαιτείται. Μπορείτε να 
εκτελέσετε την ενέργεια επικόλλησης μόνο όταν στον προεπιλεγμένο φάκελο εμφανίζονται «όλες» οι 
τοποθεσίες πόρων.

•• Μετονομασία: Πατήστε  για μετονομασία του επιλεγμένου πόρου.
•• Περισσότερα: Πατήστε  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο κουμπί «αποστολή προς». Με το κουμπί αυτό 
μπορείτε να στείλετε το επιλεγμένο αρχείο σε έναν φάκελο προορισμού.

•• Εάν πατήσετε έναν συγκεκριμένο πόρο, θα εμφανιστεί το αναδυόμενο μενού λειτουργιών πόρου στο κάτω 
μέρος του παραθύρου. Μπορείτε να πραγματοποιήσετε ενέργειες όπως διαγραφή, αντιγραφή, αποκοπή, 
επικόλληση και μετονομασία του τρέχοντος πόρου.

Μενού ταξινόμησης
Πατήστε το κουμπί ταξινόμησης  για να εμφανιστεί το αναδυόμενο μενού, όπως φαίνεται στην Εικ. 4-1-3. 
Μπορείτε να ταξινομήσετε τους πόρους με διάφορους τρόπους, π.χ. σύμφωνα με το όνομα, τον τύπο, το 
μέγεθος και τον χρόνο. Οι πόροι ταξινομούνται από προεπιλογή σύμφωνα με το όνομά τους.

Εικ. 4-3-1 Μενού ταξινόμησης

•• [Name]: Όταν ορίζεται η επιλογή [Name], οι εμφανιζόμενοι πόροι ταξινομούνται σύμφωνα με το όνομά 
τους.

•• [Type]: Όταν ορίζεται η επιλογή [Type], οι εμφανιζόμενοι πόροι ταξινομούνται σύμφωνα με τον τύπο τους.
•• [Size]: Όταν ορίζεται η επιλογή [Size], οι εμφανιζόμενοι πόροι ταξινομούνται σύμφωνα με το μέγεθός τους.
•• [Time]: Όταν ορίζεται η επιλογή [Time], οι εμφανιζόμενοι πόροι ταξινομούνται σύμφωνα με τον χρόνο.
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Παράθεση: Πατήστε  για προβολή των πόρων με τη μορφή εικονιδίων. Οι πόροι προβάλλονται με τη 
μορφή εικονιδίων από προεπιλογή, όπως φαίνεται στην Εικ. 4-3-2.

Εικ. 4-3-2 Προβολή παράθεσης

Λίστα: Πατήστε  για μετάβαση στην προβολή των πόρων με τη μορφή λεπτομερών πληροφοριών, όπως 
φαίνεται στην Εικ. 4-3-3.

Εικ. 4-3-3 Προβολή λίστας
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Cloud Drive
Πατώντας , μπορείτε να αποθηκεύσετε πόρους στο cloud (Google Drive, One Drive), να κάνετε 
αντιγραφή ανάμεσα στον εσωτερικό χώρο αποθήκευσης και σε συσκευές USB, και να συγχρονίσετε πόρους 
με τον λογαριασμό του υπολογιστή σας στο cloud.

Έξοδος
Πατήστε  για έξοδο από την περιήγηση αρχείων και επιστροφή στην αρχική σελίδα.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
Πατήστε το κουμπί  για άνοιγμα των ρυθμίσεων, όπως φαίνεται στην Εικ. 6-1. Μπορείτε να πατήσετε και 
να ορίσετε την επιλογή ρύθμισης, όπως [Wireless & networks], [Device] και [Personal].

Εικ. 6-1 Μενού ρυθμίσεων

[Wireless & networks]
Μπορείτε να ρυθμίσετε αν θα είναι ενεργό το δίκτυο και το Bluetooth, καθώς και να προβάλετε τα 
χαρακτηριστικά δικτύου, συμπεριλαμβανομένης της διεύθυνσης MAC, της διεύθυνσης IP, της μάσκας και 
της πύλης.
*	 Το Wi-Fi Direct δεν υποστηρίζεται.

[Share]
Μπορεί να διαμορφωθεί για χρήση της λειτουργίας Crestron.
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[Device]
Οθόνη: ορισμός ταπετσαρίας και μετατόπιση pixel.

[Personal]
Οι υποστηριζόμενες λειτουργίες ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο.
•• Ασφάλεια: Όλα τα πιστοποιητικά CA που έχετε ορίσει ως αξιόπιστα, ρύθμιση του κλειδώματος USB, 
ρύθμιση της λειτουργίας ασφαλείας, αλλαγή του κωδικού πρόσβασης ασφαλείας
-- Αφού οριστεί ένας κωδικός πρόσβασης ασφαλείας, θα πρέπει να καταχωρείται για την πρόσβαση στα 
στοιχεία που έχουν ασφαλιστεί. (Προεπιλογή: 000000)

•• Γλώσσα και πηγή εισόδου: Ορισμός της γλώσσας και της μεθόδου εισόδου δεδομένων
•• Ρύθμιση πηγής εισόδου: Ρύθμιση ετικετών για κάθε εξωτερική πηγή εισόδου
•• Λογαριασμός: Προσθήκη λογαριασμών χρηστών (email) και ρύθμιση συγχρονισμού δεδομένων
•• Ρυθμίσεις ενεργοποίησης/απενεργοποίησης: Ρύθμιση ενεργοποίησης, ρύθμιση εισόδου σε λειτουργία 
αναμονής, ρύθμιση αυτόματης απενεργοποίησης, ρύθμιση αυτόματης απενεργοποίησης όταν δεν 
υπάρχει σήμα, ρυθμίσεις DPM, ρυθμίσεις Wake on LAN, ρυθμίσεις εμφάνισης ειδοποιήσεων, ρυθμίσεις 
χρονομέτρου αδράνειας

•• Άλλες ρυθμίσεις: Ρυθμίσεις πλαϊνής γραμμής εργαλείων και αιωρούμενης γραμμής, ρυθμίσεις καναλιού 
σύνδεσης συστήματος, ρυθμίσεις εγγραφής, ρυθμίσεις επιλογής κωδικού ελέγχου (πρωτόκολλο LG)

[System]
Ρύθμιση της ημερομηνίας και ώρας και των πληροφοριών για τη συσκευή.

CHROMIUM
Όταν το δίκτυο έχει συνδεθεί κανονικά, πατήστε το κουμπί , για να μεταβείτε σε ιστότοπους και να 
αποκτήσετε πρόσβαση σε ιστοσελίδες.

EMAIL
Αφού γίνει κανονική σύνδεση στο δίκτυο, πατήστε  για να ρυθμίσετε ένα email.

LG ConnectedCare (μοντέλο TR3BF/G)
Αφού η σύνδεση με το δίκτυο πραγματοποιηθεί με επιτυχία, πατήστε το κουμπί  για να καταχωρίσετε 
έναν λογαριασμό και να συνδεθείτε στον διακομιστή LG ConnectedCare.

 ΣΗΜΕΊΩΣΗ
•• Ανατρέξτε στο ξεχωριστό εγχειρίδιο εφαρμογής [LG ConnectedCare].
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[LG ConnectedCare DMS] (μοντέλο TR3DJ)
Κάντε κλικ στο  για να ανοίξετε την εφαρμογή [LG ConnectedCare DMS].
Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε μια υπηρεσία διάγνωσης και πρόβλεψης βλαβών, εγκαθιστώντας τη 
λύση [LG ConnectedCare DMS] (διάγνωση βλαβών).

Τρόπος εγκατάστασης
Εγκαταστήστε τη λύση [LG ConnectedCare DMS].

1	 [Enter Account Number]: Εισαγάγετε τον 6ψήφιο αριθμό λογαριασμού, για να εγκαταστήσετε τη λύση 
[LG ConnectedCare DMS].

Αριθμός λογαριασμού: Αυτός είναι ο εκχωρημένος αριθμός κατά την καταχώριση της λύσης [LG 
ConnectedCare DMS]. Όταν εισαγάγετε τον αριθμό λογαριασμού, θα λάβετε το αντίστοιχο όνομα 
λογαριασμού.
2	 [Confirm Account Number]: Εμφάνιση του αριθμού λογαριασμού και του αντίστοιχου ονόματος 

λογαριασμού και έλεγχος της εγκυρότητας του αριθμού λογαριασμού.
Εάν έχει καταχωρηθεί ένας αριθμός λογαριασμού, εμφανίζεται το αντίστοιχο όνομα λογαριασμού, μετά από 
το οποίο μπορείτε να συνεχίσετε με την εγκατάσταση της λύσης [LG ConnectedCare DMS].
Εάν ο αριθμός λογαριασμού δεν έχει καταχωρηθεί, το όνομα λογαριασμού εμφανίζεται ως Άγνωστο, οπότε 
δεν μπορείτε να συνεχίσετε με την εγκατάσταση.

[On] / [Off]
Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση της λύσης [LG ConnectedCare DMS].

[Account]
Εμφάνιση του αριθμού λογαριασμού και του ονόματος του τρέχοντος συνδεδεμένου χρήστη.

[Version]
Εμφάνιση της έκδοσης της λύσης [LG ConnectedCare DMS].

[Server Status]
 Εμφάνιση της κατάστασης σύνδεσης μεταξύ της συσκευής και του διακομιστή.

Περιεχόμενα Περιγραφή
[Connected] Υποδεικνύει ότι η συσκευή και ο διακομιστής είναι ενοποιημένα.

[Not Connected] Υποδεικνύει ότι η συσκευή και ο διακομιστής δεν είναι ενοποιημένα.

[Waiting for Approval] Εμφάνιση της κατάστασης αναμονής για απόκριση από τον διακομιστή.

[Rejected] Υποδεικνύει πότε ο διακομιστής απορρίπτει την ενοποίηση.

[Reset]
Επαναφορά των πληροφοριών του [LG ConnectedCare DMS] που έχει ρυθμιστεί.



50

ΕΛΛΗ
Ν
ΙΚΑ

 ΣΗΜΕΊΩΣΗ
•• Ανατρέξτε στο ξεχωριστό εγχειρίδιο εφαρμογής [LG ConnectedCare DMS].

[LG CreateBoard Lab]
Κάντε κλικ στο  για να ανοίξετε την εφαρμογή [LG CreateBoard Lab].
Παρέχει την εφαρμογή [Note] και άλλη μια λύση γραφής. Πρόσθετες λειτουργίες θα παρέχονται μέσω 
μελλοντικών ενημερώσεων εφαρμογών.

 ΣΗΜΕΊΩΣΗ
•• Ανατρέξτε στο ξεχωριστό εγχειρίδιο εφαρμογής [LG CreateBoard Lab].
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[KEEPER]
•• Πατήστε  για να εμφανιστεί η διασύνδεση της εφαρμογής [Keeper], όπως φαίνεται στην Εικ. 8-1. Μέσω 
της εφαρμογής αυτής μπορείτε να πραγματοποιήσετε βελτιστοποίηση της μνήμης, εκκαθάριση 
απορριφθέντων στοιχείων και έλεγχο του υλικού του έξυπνου υπολογιστή tablet.

Εικ. 8-1 [Keeper]

•• [One Key Optimize]: Πατήστε  για να πραγματοποιήσετε με ένα πάτημα βελτιστοποίηση 
μνήμης, εκκαθάριση απορριφθέντων στοιχείων του δίσκου και έλεγχο του υλικού για προβλήματα.

•• [Memory Clean]: Πατήστε  για βελτιστοποίηση της μνήμης.

Εικ. 8-2 [Memory Clean]
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•• [Garbage Clean]: Πατήστε  για εκκαθάριση των απορριφθέντων στοιχείων του δίσκου.

Εικ. 8-2 Εκκαθάριση απορριφθέντων στοιχείων δίσκου

•• Πληροφορίες έκδοσης: Πατήστε  για προβολή των πληροφοριών έκδοσης συστήματος της συσκευής.
•• Έξοδος: Πατήστε  για έξοδο από την εφαρμογή [Keeper] και επιστροφή στην κύρια διασύνδεση.

[PIP]
Οι υποστηριζόμενες λειτουργίες ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο.
•• Πατήστε το κουμπί  για εκκίνηση της εφαρμογής PIP. Μπορείτε να ρυθμίσετε την εξωτερική είσοδο,  
το μέγεθος οθόνης κ.λπ. της δευτερεύουσας οθόνης.

•• Σημείωση: Η ποιότητα εικόνας της δευτερεύουσας οθόνης μπορεί να υποβαθμιστεί, ανάλογα με την 
ανάλυση που παρέχεται από το σήμα της εξωτερικής εισόδου.
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ΜΕΝΟΥ ΑΦΗΣ
Πατήστε το κουμπί  ή σύρετε το δάκτυλο προς τα επάνω από το κάτω μέρος της οθόνης για να 
αποκτήσετε πρόσβαση στο μενού αφής.

Εικ. 9-1 [General Setting]

•• Υπολογιστής: Επιλογή της πηγής εισόδου υπολογιστή.
•• Android: Επιλογή της πηγής εισόδου Android.
•• HDMI: Επιλογή της πηγής εισόδου HDMI.
•• VGA: Επιλογή της πηγής εισόδου VGA.

*	Για την εναλλαγή της εισόδου σήματος θα χρειαστούν λίγα δευτερόλεπτα.

IDB
Οι υποστηριζόμενες λειτουργίες ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο.
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία χειρόγραφου κειμένου ή άλλες λειτουργίες μέσω του IDB, 
πατώντας .
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[LG CreateBoard Share]
Αυτά τα εργαλεία έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίζουν την απρόσκοπτη κοινή χρήση οθόνης και τη 
συνεργασία.

Περιεχόμενα Περιγραφή

Μετάδοση οθόνης

Εάν ξεκινήσετε τη μετάδοση, η συσκευή σας γίνεται η κύρια συσκευή, η 
οθόνη της οποίας είναι σε κοινή χρήση.
Εάν συμμετέχετε σε μια μετάδοση, η συσκευή σας γίνεται δευτερεύουσα 
συσκευή και η οθόνη της κύριας συσκευής είναι σε κοινή χρήση.

Υποστήριξη κατοπτρισμού 
πολλών συσκευών

Με την ενεργοποίηση γίνεται σύνδεση και κατοπτρισμός έως και 6 
συσκευών.

Σχέδιο εμπειρίας χρήστη 
προϊόντος

Συλλέγει γενικές πληροφορίες για τη βελτίωση των προϊόντων και των 
υπηρεσιών.

Αρχείο καταγραφής σχολίων Όταν προκύπτει κάποιο πρόβλημα, μπορεί να συλλέγει τα αρχεία 
καταγραφής για την αντιμετώπιση προβλημάτων.

Να επιτρέπεται σε αυτήν τη 
συσκευή να εμφανίζεται

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από τη συσκευή αποστολέα.

Λειτουργία παραχώρησης 
άδειας

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η λειτουργία, όλες οι συσκευές απαιτούν 
άδεια για διανομή.

Υποστήριξη Chromecast Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Chromecast.

Υποστήριξη συσκευής 
AirPlay

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Airplay.

Υποστήριξη συσκευής 
Miracast

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Miracast.

Κοινή χρήση οθόνης μέσω 
ιστοτόπου

Κοινή χρήση της οθόνης μεταβαίνοντας στον σύνδεσμο URL. Δεν 
απαιτείται ξεχωριστή εφαρμογή/πρόγραμμα.

Όνομα συσκευής Αλλάξτε το όνομα συσκευής του διακομιστή, ώστε όλα τα προγράμματα-
πελάτες να μπορούν να την αναγνωρίσουν.
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Περιεχόμενα Περιγραφή
Αυτόματη εκκίνηση κατά την 
ενεργοποίηση

Να επιτρέπεται η αυτόματη εκτέλεση της εφαρμογής διακομιστή κατά την 
εκκίνηση της συσκευής.

Ρυθμός ανανέωσης κωδικού Ορίστε το χρονικό διάστημα αλλαγής του κωδικού σύνδεσης, ώστε να μην 
μπορούν οι χρήστες να τον απομνημονεύουν.

Μέγεθος αιωρούμενου 
παραθύρου

Ορίστε το μέγεθος του αιωρούμενου παραθύρου στο επάνω μέρος σε 
Κανονικό (κωδικός σύνδεσης με εικονίδιο), Μικρό (μόνο εικονίδιο) ή 
Ελαχιστοποίηση (απενεργοποιημένο).

[Bytello share / Cast]
Το εργαλείο αυτό έχει σχεδιαστεί για απρόσκοπτη ασύρματη παρουσίαση και συνεργασία κατά τη διάρκεια 
των διαλέξεων.

Περιεχόμενα Περιγραφή

Αντιγραφή οθόνης

Εάν ξεκινήσετε την κοινή χρήση της οθόνης, η συσκευή σας γίνεται η κύρια 
συσκευή με την οποία μπορείτε να κάνετε κοινή χρήση της οθόνης. Εάν 
συμμετάσχετε στην κοινή χρήση οθόνης, η συσκευή σας γίνεται δευτερεύουσα 
συσκευή, πραγματοποιώντας κοινή χρήση της οθόνης της κύριας συσκευής.

Να επιτρέπεται σε 
αυτήν τη συσκευή να 
εμφανίζεται

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από τη συσκευή αποστολέα.

Λειτουργία 
παραχώρησης άδειας

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η λειτουργία, όλες οι συσκευές απαιτούν άδεια 
για διανομή.

Υποστήριξη Chromecast Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Chromecast.

Υποστήριξη συσκευής 
AirPlay

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Airplay.

Υποστήριξη συσκευής 
Miracast

Όταν είναι ενεργοποιημένη αυτή η επιλογή, οι χρήστες μπορούν να κάνουν 
αναζήτηση στον διακομιστή από συσκευές με δυνατότητα Miracast.

Κοινή χρήση οθόνης 
μέσω ιστοτόπου

Κοινή χρήση της οθόνης μεταβαίνοντας στον σύνδεσμο URL. Δεν απαιτείται 
ξεχωριστή εφαρμογή/πρόγραμμα.

Όνομα συσκευής Αλλάξτε το όνομα συσκευής του διακομιστή, ώστε όλα τα προγράμματα-
πελάτες να μπορούν να την αναγνωρίσουν.

Αυτόματη εκκίνηση κατά 
την ενεργοποίηση

Να επιτρέπεται η αυτόματη εκτέλεση της εφαρμογής διακομιστή κατά την 
εκκίνηση της συσκευής.

Ρυθμός ανανέωσης 
κωδικού

Ορίστε το χρονικό διάστημα αλλαγής του κωδικού σύνδεσης, ώστε να μην 
μπορούν οι χρήστες να τον απομνημονεύουν.

Μέγεθος αιωρούμενου 
παραθύρου

Ορίστε το μέγεθος του αιωρούμενου παραθύρου στο επάνω μέρος σε Κανονικό 
(κωδικός σύνδεσης με εικονίδιο), Μικρό (μόνο εικονίδιο) ή Ελαχιστοποίηση 
(απενεργοποιημένο).
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[ScreenShare Pro]

Εισαγωγή στο λογισμικό
Το Screen Share Pro είναι ένα λογισμικό που λειτουργεί βάσει Wi-Fi και επιτρέπει την ταυτόχρονη 
αλληλεπίδραση πολλών συσκευών με την οθόνη IFP (αρχικά του ονόματος «Interactive Flat Panel», 
διαδραστική επίπεδη οθόνη).

1	 Αφού συνδεθούν στο Wi-Fi, οι χρήστες μπορούν να μεταδώσουν αρχεία (συμπεριλαμβανομένων 
αρχείων ήχου, βίντεο και φωτογραφιών) από τις συσκευές τους προς την οθόνη IFP για προβολή.

2	 Οι χρήστες μπορούν να πραγματοποιήσουν κατοπτρισμό της οθόνης IFP στις κινητές συσκευές τους, 
καθώς και να ελέγξουν την οθόνη IFP μέσω κινητών συσκευών.

3	 Με το Screen Share Pro, είναι δυνατός ο έλεγχος υπολογιστών Windows και Mac μέσω της οθόνης IFP.
4	 Οι χρήστες μπορούν να προβάλουν ψηφιακά στιγμιότυπα στην οθόνη IFP μέσω της κάμερας των 

συσκευών τους.

Εγκατάσταση των απαραίτητων στοιχείων

Περιβάλλον λειτουργίας
•• Διακομιστής (αναφέρεται επίσης ως «δέκτης»)

-- Android 5.0 ή νεότερη έκδοση που καθορίζεται από τον πάροχο του εγχειριδίου
•• Συσκευή-πελάτης (αναφέρεται επίσης ως «αποστολέας»)

-- Android 5.0 ή νεότερη έκδοση
-- iOS 8.0 ή νεότερη έκδοση
-- Windows 7/8/10
-- MacOS 10.10 ή νεότερη έκδοση
-- Chrome OS (μόνο η έκδοση 1.0.7 του SSP λειτουργεί στο Chrome OS)

Εγκατάσταση διακομιστή
Ενεργοποιήστε την εγκατάσταση εφαρμογών τρίτων κατασκευαστών στο Android, επιλέξτε το χαρτοφυλάκιο 
Android Server και κάντε διπλό πάτημα για να εγκαταστήσετε την εφαρμογή.
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Λήψη και εγκατάσταση εφαρμογής-πελάτη
•• Μετά την εγκατάσταση του λογισμικού, πατήστε το εικονίδιο  στην επιφάνεια εργασίας. Μεταβείτε στην 
κύρια διασύνδεση.

Εικόνα 2-3-1 Κύρια διασύνδεση διακομιστή

Εγκαταστήστε το λογισμικό σε συσκευές Android, iOS, Windows και MacOS ως εξής:
•• Σαρώστε τον κωδικό QR με κινητή συσκευή ή εισαγάγετε τη διεύθυνση στο πρόγραμμα περιήγησης του 
υπολογιστή σας, για να πραγματοποιήσετε λήψη του APK (κιτ εφαρμογών). Το λογισμικό αναγνωρίζει 
αυτόματα τους διάφορους τύπους συσκευών και συνεπώς παρέχει τη σωστή έκδοση του APK.

•• Στην περίπτωση συσκευής-πελάτη iOS (iPhone OS), μετά τη σάρωση του κωδικού QR θα μεταφερθείτε 
στο App Store, όπου μπορείτε να πραγματοποιήσετε λήψη της εφαρμογής.

Εικόνα 2-3-2 Λήψη εφαρμογής-πελάτη
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•• Εγκαταστήστε την εφαρμογή στις κινητές συσκευές σας. Μεταβείτε στη διασύνδεση.

Εικόνα 2-3-3 Ολοκλήρωση εγκατάστασης

•• Εισαγάγετε τον κωδικό στον δέκτη και ξεκινήστε την κοινή χρήση οθονών.
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Εισαγωγή στη χρήση του διακομιστή
Μετά την εγκατάσταση της εφαρμογής διακομιστή, ακολουθήστε τα βήματα που περιγράφονται στον οδηγό 
χρήσης για να συνδέσετε συσκευές στην οθόνη IFP.

Εικόνα 3-1-1 Διασύνδεση διακομιστή

1	 Πραγματοποιήστε λήψη της εφαρμογής-πελάτη είτε με σάρωση του κωδικού QR ή με
2	 Εισαγωγή της διεύθυνσης στο πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο.
3	 Βεβαιωθείτε ότι οι συσκευές-πελάτες έχουν συνδεθεί στο ίδιο δίκτυο με την οθόνη IFP.
4	 Εισαγάγετε τον ίδιο κωδικό στις συσκευές, για να συνδεθούν με την οθόνη IFP.
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Λειτουργία παραχώρησης άδειας
Πατήστε [Switch mode] στη στήλη [Menu].

Εικόνα 3-1-2 [Menu]

Κάντε εναλλαγή λειτουργίας πατώντας το κουμπί εναλλαγής λειτουργίας. Πριν από τη μετάβαση στη 
λειτουργία κύριας συσκευής, ενεργοποιήστε το λογισμικό.

Εικόνα 3-1-3 [Switch mode]
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Όταν επιλέξετε τη λειτουργία κύριας συσκευής, το σύστημα θα σας υπενθυμίσει ότι όλες οι συνδεδεμένες 
συσκευές θα αποσυνδεθούν.

Εικόνα 3-1-4 Υπενθύμιση εναλλαγής λειτουργίας

Στη λειτουργία κύριας συσκευής, όλες οι συσκευές-πελάτες πρέπει να γίνουν αποδεκτές από τον διακομιστή 
της οθόνης IFP προτού κάνουν κοινή χρήση της οθόνης. Υπάρχουν δύο τρόποι αποδοχής.
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1	 Τα αιτήματα μπορεί να εμφανίζονται σε ένα αναδυόμενο παράθυρο. Πατήστε [Accept] για έγκριση ή 
[Reject] για απόρριψη της συσκευής.

Εικόνα 3-1-6 Αναδυόμενο παράθυρο αιτήματος

Εικόνα 3-1-7 Πατήστε [Accept] ή [Reject]

2	 Πατήστε στη στήλη συσκευών για να δείτε τα αιτήματα. Επιλέξτε  για να τα αποδεχθείτε ή  για να 
τα απορρίψετε.

Εικόνα 3-1-8 Λίστα συσκευών
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3	 Μετά την αποδοχή από τον διακομιστή, μπορεί να ξεκινήσει η κοινή χρήση οθόνης από τις συσκευές-
πελάτες είτε μέσω λειτουργιών στις συσκευές-πελάτες είτε με το πάτημα του στοιχείου  στην οθόνη 
IFP. Επίσης, ο διακομιστής μπορεί να τερματίσει την κοινή χρήση οθόνης οποιαδήποτε στιγμή.

Εικόνα 3-1-9 Κατάσταση συσκευών
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Κοινή χρήση οθόνης από τον διακομιστή
Όλες οι συνδεδεμένες συσκευές εμφανίζονται στη στήλη. Πατήστε το στοιχείο για να εξουσιοδοτήσετε τις 
συσκευές να εγκρίνουν αιτήματα άλλων χρηστών.

Εικόνα 3-2-1 Εξουσιοδότηση συσκευών

Εικόνα 3-2-2 Υπενθύμιση εξουσιοδότησης συσκευών



65

ΕΛΛΗ
Ν
ΙΚΑ

Ενεργοποίηση διακομιστή
1	 Πατήστε [Activation] στη στήλη [Menu].

Εικόνα 3-3-1 [Activation]
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2	 Μεταβείτε στη διασύνδεση ενεργοποίησης, εισαγάγετε τον κωδικό και, στη συνέχεια, πατήστε 
[Activation].

Εικόνα 3-3-2 Εισαγωγή κωδικού

Διαχωρισμός οθόνης
Τέσσερις συσκευές μπορούν να κάνουν ταυτόχρονα κοινή χρήση της οθόνης.

Εικόνα 3-4-1 Διαχωρισμός κοινόχρηστης οθόνης

Πατήστε +/- για μεγέθυνση/σμίκρυνση και X για έξοδο από την κοινή χρήση οθόνης.
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Προβολή αρχείων
Υποστηρίζονται διαφάνειες του Power Point, η εφαρμογή Keynote κ.λπ.

Εικόνα 3-5-2 Αναπαραγωγή, προσθήκη σχολίων και λειτουργία πλήρους οθόνης

•• Σύρετε το δάκτυλο από αριστερά προς τα δεξιά για αναπαραγωγή της τελευταίας σελίδας. Σύρετε από 
δεξιά προς τα αριστερά για πρόσβαση στην επόμενη σελίδα.

•• Οι χρήστες μπορούν να προσθέτουν σχόλια, να κάνουν αναπαραγωγή διαφανειών και έξοδο από τη 
λειτουργία πλήρους οθόνης στις συσκευές τους.

Εισαγωγή στη χρήση των συσκευών-πελατών
Στις συσκευές-πελάτες συμπεριλαμβάνονται κινητές συσκευές (Android και iOS), υπολογιστές και Mac.

Λειτουργία κινητής συσκευής
•• Στις κινητές συσκευές περιλαμβάνονται συσκευές Android και iOS. Οι λειτουργίες της εφαρμογής είναι 
παρόμοιες και για τα δύο είδη συσκευών, με μικρές διαφορές στο UI (περιβάλλον εργασίας χρήστη).

•• Στις λειτουργίες αυτές περιλαμβάνεται η αποστολή πολυμέσων (ήχου και βίντεο), η αποστολή 
φωτογραφιών, η λειτουργία κάμερας, η λειτουργία τηλεχειρισμού και η επιφάνεια εργασίας. Οι παρακάτω 
οδηγίες ισχύουν στην περίπτωση χρήσης κινητών συσκευών iOS.

*	Συμβουλές: Το λογισμικό υποστηρίζει μόνο την κατακόρυφη προβολή.
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Έναρξη
Πατήστε  για είσοδο στη διασύνδεση, όπως φαίνεται παρακάτω.

Εικόνα 4-1-1-1 Διασύνδεση σύνδεσης

Εισαγάγετε τον κωδικό στην οθόνη IFP ώστε να συνδεθούν οι συσκευές και μεταβείτε στη διασύνδεση όπως 
φαίνεται παρακάτω.

Εικόνα 4-1-1-2 Κύρια διασύνδεση



69

ΕΛΛΗ
Ν
ΙΚΑ

Μετά την εξουσιοδότηση από τον διακομιστή, στη διασύνδεση της συσκευής-πελάτη θα εμφανιστεί μια νέα 
στήλη, όπου ο χρήστης της εξουσιοδοτημένης συσκευής μπορεί να βλέπει αιτήματα από άλλες συσκευές 
και να τα αποδέχεται ή να τα απορρίπτει.

Εικόνα 4-1-1-3 Διασύνδεση μετά την εξουσιοδότηση

Εικόνα 4-1-1-4 Πάτημα για αποδοχή/απόρριψη
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Κοινή χρήση οθόνης
Πατήστε το κουμπί [Start] για να ξεκινήσει ο κατοπτρισμός της οθόνης.

Εικόνα 4-1-2-1 Διασύνδεση κοινής χρήσης οθόνης κινητής συσκευής

Αποστολή ήχου/βίντεο
Πατήστε  για αποστολή ήχου/βίντεο.

Εικόνα 4-1-3-1 Αποστολή ήχου/βίντεο

•• Πατήστε την εικόνα προεπισκόπησης ενός αρχείου ήχου/βίντεο για να γίνει αναπαραγωγή του στην οθόνη 
IFP.

•• Πατήστε  για εναλλαγή από την προεπιλεγμένη διασύνδεση αποστολής βίντεο στη διασύνδεση 
αποστολής ήχου.

•• Πατήστε  για εναλλαγή από την προεπιλεγμένη προβολή εικόνων προεπισκόπησης στην προβολή 
λεπτομερειών.
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Αποστολή φωτογραφιών
Πατήστε  για αποστολή φωτογραφιών.

Εικόνα 4-1-4-1 Διασύνδεση αποστολής φωτογραφιών

•• Πατήστε την εικόνα προεπισκόπησης μιας φωτογραφίας για να γίνει προβολή της στην οθόνη IFP.
•• Πατήστε  για εναλλαγή από την προεπιλεγμένη προεπισκόπηση φωτογραφιών της 
κάμερας σε άλλα άλμπουμ.

•• Πατήστε  για εναλλαγή από την προεπιλεγμένη προβολή εικόνων προεπισκόπησης στην προβολή 
λεπτομερειών.

Αποστολή αρχείων
Αποστολή αρχείων: Πατήστε  για είσοδο στη λειτουργία αποστολής αρχείων.

Εικόνα 4-1-5-1 Διασύνδεση αποστολής αρχείων
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•• Πατήστε  για έναρξη του κατοπτρισμού αρχείων στην οθόνη IFP.
•• Τηλεχειριστήριο: Μετά την αποδοχή από τον διακομιστή, οι συσκευές-πελάτες εισέρχονται αυτόματα σε 
λειτουργία τηλεχειριστηρίου. Για οδηγίες σχετικά με αυτήν τη λειτουργία, ανατρέξτε στην ενότητα 4-1-7 
«Λειτουργία τηλεχειριστηρίου».

Εικόνα 4-1-5-2 Λειτουργία τηλεχειριστηρίου

Κάμερα
Πατήστε  για είσοδο στη λειτουργία κάμερας. Πατήστε  για να προβάλετε την οθόνη στη συσκευή 
IFP μέσω της κάμερας της συσκευής σας.

Εικόνα 4-1-6-1 Διασύνδεση κάμερας
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Λειτουργία τηλεχειριστηρίου
Πατήστε  για είσοδο στη διασύνδεση της λειτουργίας τηλεχειριστηρίου αφής.

Εικόνα 4-1-7-1 Διασύνδεση λειτουργίας τηλεχειριστηρίου αφής

•• [Switch mode]: Η λειτουργία τηλεχειριστηρίου περιλαμβάνει τη λειτουργία επιφάνειας αφής και τη 
λειτουργία κίνησης.

Πατήστε , επιλέξτε [Switch mode] και σύρετε το δάκτυλο για να επιλέξετε την επιθυμητή λειτουργία.

Εικόνα 4-1-7-2 [Switch mode] Εικόνα 4-1-7-3 Σύρετε για επιλογή
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•• Λειτουργία επιφάνειας αφής: Όπως φαίνεται στην εικόνα 4-1-7-1, οι χρήστες μπορούν να ελέγξουν εξ 
αποστάσεως την οθόνη IFP πατώντας στην επιφάνεια αφής. Διατίθενται δύο κουμπιά.

Πατήστε [Left] για προσομοίωση του αριστερού πλήκτρου του ποντικιού. Πατήστε [Back] για προσομοίωση 
του δεξιού πλήκτρου του ποντικιού. Εάν μετακινήσετε ένα δάκτυλο επάνω στην επιφάνεια αφής, θα 
μετακινηθεί ταυτόχρονα και το βέλος του ποντικιού στην οθόνη IFP.

Εικόνα 4-1-7-4 Λειτουργία κίνησης

•• Λειτουργία κίνησης: Όπως φαίνεται στην εικόνα 4-1-7-4, μπορείτε να μετακινήσετε τον δείκτη του 
ποντικιού δίνοντας κλίση στη συσκευή σας. Πατήστε στο εικονίδιο  για επιλογή ενέργειας.

•• Επιστροφή στην επιφάνεια εργασίας: Πατήστε  για έξοδο από τη λειτουργία τηλεχειριστηρίου 
και επιστροφή στην επιφάνεια εργασίας.
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Επιφάνεια εργασίας
Πατήστε  για είσοδο στη λειτουργία συγχρονισμού επιφάνειας εργασίας. Σε αυτήν τη λειτουργία, οι 
χρήστες μπορούν να προβάλουν την οθόνη IFP, καθώς και να ελέγξουν εξ αποστάσεως την οθόνη IFP 
μέσω κινητών συσκευών.

Εικόνα 4-1-8-1 Λειτουργία συγχρονισμού επιφάνειας εργασίας

Οι υποστηριζόμενες κινήσεις στην επιφάνεια αφής είναι οι εξής:
•• Πατήστε μία φορά για προσομοίωση του αριστερού πλήκτρου του ποντικιού. Πατήστε παρατεταμένα για 
προσομοίωση του δεξιού πλήκτρου του ποντικιού.

•• Σύρετε ένα δάκτυλο στην επιφάνεια αφής για να μετακινήσετε εικονίδια/παράθυρα.
•• Τοποθετήστε δύο δάκτυλα επάνω στην επιφάνεια αφής και πλησιάστε τα μεταξύ τους για σμίκρυνση ή 
απομακρύνετέ τα μεταξύ τους για μεγέθυνση.

•• Οι χρήστες μπορούν να γράψουν στις κινητές συσκευές τους και να στείλουν το κείμενο στην οθόνη IFP.

Εικόνα 4-1-8-2 Συγχρονισμός επιφάνειας εργασίας
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Αποσύνδεση
Πατήστε  για είσοδο στη διασύνδεση αποσύνδεσης. Πατήστε  για αποσύνδεση των 
συσκευών-πελατών και επιστροφή στην κύρια διασύνδεση.

Εικόνα 4-1-9-1 Αποσύνδεση

Λειτουργία συσκευής υπολογιστή
Οι διασυνδέσεις και οι λειτουργίες είναι παρόμοιες για τους υπολογιστές με λειτουργικό σύστημα Windows, 
Chrome OS και MacOS. Τα παρακάτω ισχύουν για την περίπτωση χρήσης υπολογιστή Mac.

1	 Εκκινήστε το λογισμικό στη συσκευή-πελάτη υπολογιστή και μεταβείτε στην κύρια διασύνδεση.

Εικόνα 4-2-1 Διασύνδεση συσκευής-πελάτη υπολογιστή
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2	 Εισαγάγετε τον κωδικό για τη σύνδεση με την οθόνη IFP. Όπως φαίνεται στην εικόνα 4-2-2, η συσκευή 
υπολογιστή είναι έτοιμη για κατοπτρισμό.

Εικόνα 4-2-2 Συσκευή-πελάτη υπολογιστή έτοιμη για κατοπτρισμό

3	 Πατήστε  για είσοδο στη λειτουργία κατοπτρισμού. Πραγματοποιήστε ρυθμίσεις εφόσον 
απαιτείται.

Εικόνα 4-2-3 Επιτυχής κατοπτρισμός συσκευής-πελάτη υπολογιστή

•• Διακοπή κατοπτρισμού: Πατήστε  για να μη γίνεται κατοπτρισμός των συσκευών-πελατών στην 
οθόνη IFP.

•• Αποσύνδεση: Πατήστε  για αποσύνδεση των συσκευών-πελατών από τον διακομιστή και 
επιστροφή στην κύρια διασύνδεση.

•• Ρύθμιση ανάλυσης: Πατήστε  για εναλλαγή μεταξύ διαφορετικών τιμών ανάλυσης κατοπτρισμού.
•• Λειτουργία δέκτη: Πατήστε  προκειμένου οι συσκευές διακομιστή να ελέγχουν εξ αποστάσεως 
τη συσκευή-πελάτη.

•• Διατήρηση αναλογίας οθόνης: Όταν ενεργοποιηθεί αυτή η επιλογή, μόνο μία συσκευή-πελάτης μπορεί να 
κατοπτρίζεται στη συσκευή IFP σε πλήρη οθόνη.
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Σύνθετος κωδικός σύνδεσης
Εκτός από τη λειτουργία σύνδεσης με κωδικό έξι αριθμητικών ψηφίων, υπάρχει και λειτουργία σύνδεσης με 
κωδικό που αποτελείται από αριθμούς και γράμματα. Μπορείτε να βρείτε την επιλογή αυτή στις ρυθμίσεις. 
Πατήστε το αντίστοιχο κουμπί για μετάβαση στη λειτουργία σύνθετου κωδικού.

Εικόνα 5-1-1 Μενού ρυθμίσεων

Εικόνα 5-1-2 Λειτουργία σύνθετου κωδικού

•• Υποστήριξη συσκευής Chromecast / Airplay / Miracast
-- Αν ενεργοποιήσετε αυτόν τον διακόπτη στις ρυθμίσεις, θα μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε 
υποστηριζόμενη συσκευή Airplay ή Chromecast για να βρείτε το ScreenShare Pro και να 
αντικατοπτρίσετε την οθόνη σας στο IFP χωρίς να εγκαταστήσετε λογισμικό. 
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Εικόνα 5-1-3 Υπενθύμιση εναλλαγής λειτουργίας σύνδεσης μέσω κωδικού

Εικόνα 5-1-4 Λειτουργία σύνθετου κωδικού - Διακομιστής
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•• Ο σύνθετος κωδικός σύνδεσης διασφαλίζει τη λειτουργία του Screen Share Pro υπό διάφορες συνθήκες 
δικτύου.

Προσαρμόστε τις ρυθμίσεις στις συσκευές-πελάτες και εισαγάγετε τον νέο κωδικό μετά τη μετάβαση στη 
σύνθετη λειτουργία.

Step1 Step2 Step3
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Μενού ρυθμίσεων

[General Setting]

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή χρησιμοποιήστε τη μέθοδο αφής A για να εμφανιστεί το 
μενού [General Setting].

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το κανάλι που θέλετε.
•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής για να επιβεβαιώσετε 
το επιλεγμένο κανάλι εισόδου.

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε με την πένα αφής σε μια κενή περιοχή εκτός του 
μενού, για έξοδο από το μενού. 

•• Σημείωση: Το κανάλι υπολογιστή εμφανίζεται μόνο όταν ο εξοπλισμός συνδέεται με τον ενσωματωμένο 
υπολογιστή.

Μενού λεπτομερών ρυθμίσεων
Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε το εικονίδιο στο μενού [General Setting] με 
την πένα αφής, για να εμφανιστεί το μενού λεπτομερών ρυθμίσεων. Το μενού λεπτομερών ρυθμίσεων 
περιλαμβάνει τα στοιχεία [Audio], [Screen], [Display] και [Adjust].
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[Audio]

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το μενού ρυθμίσεων [Audio].
•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για 
να ορίσετε την επιθυμητή επιλογή. 

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο για είσοδο στη λειτουργία προσαρμογής επιλογών. Στη συνέχεια, 
πατήστε το κουμπί  ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής για να προσαρμόσετε κάθε επιλογή. 
Πατήστε /  για έξοδο από τη λειτουργία προσαρμογής.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για ενεργοποίηση ή 
απενεργοποίηση της κατάστασης σίγασης.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε με την πένα αφής σε μια κενή περιοχή εκτός του μενού, για 
έξοδο από το μενού. 
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[Screen]
Οι διαθέσιμες λειτουργίες ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο.

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το μενού ρυθμίσεων [Screen].
•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για να ορίσετε 
την επιθυμητή επιλογή.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για μετάβαση στην επιλεγμένη 
λειτουργία.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε με την πένα αφής σε μια κενή περιοχή εκτός του μενού, για 
έξοδο από το μενού.
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[Display]

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το μενού ρυθμίσεων [Display].
•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για 
να ορίσετε την επιθυμητή επιλογή.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο για είσοδο στη λειτουργία προσαρμογής επιλογών. Στη συνέχεια, 
πατήστε το κουμπί  ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής για να προσαρμόσετε κάθε επιλογή. 
Πατήστε /  για έξοδο από τη λειτουργία προσαρμογής.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε με την πένα αφής σε μια κενή περιοχή εκτός του μενού, για 
έξοδο από το μενού.

•• Το προβαλλόμενο στοιχείο είναι απενεργοποιημένο για την είσοδο Android.
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[Adjust]

•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο για να επιλέξετε το μενού ρυθμίσεων [Adjust].
•• Πατήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής, για 
να ορίσετε την επιθυμητή επιλογή.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο για είσοδο στη λειτουργία προσαρμογής επιλογών. Στη συνέχεια, 
πατήστε το κουμπί  ή πατήστε απευθείας με την πένα αφής για να προσαρμόσετε κάθε επιλογή. 
Πατήστε /  για έξοδο από τη λειτουργία προσαρμογής. Μπορείτε επίσης να πατήσετε το εικονίδιο 
[Auto] για αυτόματη προσαρμογή.

•• Πατήστε  στο τηλεχειριστήριο ή πατήστε με την πένα αφής σε μια κενή περιοχή εκτός του μενού, για 
έξοδο από το μενού.
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ

Ταινίες

Επεκτάσεις 
αρχείων

Κωδικοποιητής
Βίντεο Ήχος Μέγιστη αναλογία μετάδοσης

.3g2 H.263 AAC, AMR_NB Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 5 Mbps

.3gp
.avi

H.264 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

H.263 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 5 Mbps

Mpeg-4 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 50 Mbps

H.263 Mpeg1/2 Layer3, 
AAC, LPCM

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 5 Mbps

H.264 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

Mpeg-1 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps

Mpeg-2 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps

Mpeg-4 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 50 Mbps

Mjpeg Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1080, 30 Fps, 150 Mbps

.flv H.263 Mpeg1/2 Layer3, 
AAC

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 5 Mbps

VP6 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 40 Mbps

H.264 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

.f4v H.264 AAC Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

.mkv H.264 AAC, Mpeg1/2 
Layer3

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

H.265 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 60 Fps, 160 Mbps

Vc-1 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 45 Mbps

.mov H.264 AAC, PCM Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

H.265 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 60 Fps, 160 Mbps

MPEG-4 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 50 Mbps

MJPEG Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1080, 30 Fps, 150 Mbps

.mp4 H.264 AAC Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

H.265 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 60 Fps, 160 Mbps

MPEG-4 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 50 Mbps

.VOB MPEG-2 Mpeg1/2 Layer3, 
PCM

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps

.mpg/.mpeg H.264 Mpeg1/2 Layer3, 
AAC

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

MPEG-1 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps

MPEG-2 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps
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Επεκτάσεις 
αρχείων

Κωδικοποιητής
Βίντεο Ήχος Μέγιστη αναλογία μετάδοσης

.ts H.264 GAAC, Mpeg1/2 
Layer3

Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 30 Fps, 160 Mbps

H.265 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 3840 x 2160, 60 Fps, 160 Mbps

MPEG-2 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 80 Mbps

MPEG-4 Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 50 Mbps

VC-1(AP) Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 1920 x 1088, 30 Fps, 45 Mbps

Η απόκτηση των αδειών χρήσης που αφορούν οι παραπάνω προδιαγραφές πρέπει να γίνει από τους 
πελάτες.
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Φωτογραφίες

Αρχείο Μορφή Υποστηριζόμενο εύρος
.bmp BMP Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000

Ελάχ. ανάλυση: 4 x 4
Προδιαγραφή: Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000 
με κανονική προεπισκόπηση, χωρίς 
δυνατότητα αναπαραγωγής σε πλήρη 
οθόνη

.gif GIF Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000
Ελάχ. ανάλυση: 4 x 4

Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000 με κανονική 
προεπισκόπηση, χωρίς δυνατότητα 
αναπαραγωγής σε πλήρη οθόνη 

.jpeg/jpg JPEG Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000
Ελάχ. ανάλυση: 4 x 4

Προοδευτική υποστήριξη 4000 x 4000, 
βασική υποστήριξη 8000 x 8000

.png PNG Μέγ. ανάλυση: 8000 x 8000
Ελάχ. ανάλυση: 4 x 4
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ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΛΛΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Λίστα αναφοράς εντολών
ΕΝΤΟΛΉ ΔΕΔΟΜΈΝΑ

(Δεκαεξαδικά)1
01 Power (Λειτουργία) k 000 – 003
02 Πρίμα x 000 – 100
03 Μπάσα k 000 – 100
04 Balance (Ισορροπία) j 000 – 100
05 Contrast (Αντίθεση) d 000 – 100
06 Brightness (Φωτεινότητα) k 000 – 100
07 Sharpness (Οξύτητα) k 000 – 100
08 Sound Mode (Λειτουργία ήχου) k 000 – 004
09 Ένταση ήχου k 000 – 100
10 Σίγαση k 000 – 001
11 Πηγή βίντεο x Βλ. Πηγή βίντεο
12 Aspect Ratio (Αναλογία Οθόνης) f 000 – 002
13 Language (Γλώσσα) f Βλ. Language (Γλώσσα)

14 Picture Mode (Λειτουργία 
εικόνας) f 000 – 003

15 Απόχρωση j 000 – 100
16 Backlight (Φωτισμός) k 000 – 100
17 Θερμ. χρώματος d 000 – 002
18 Τηλεχειριστήριο k Βλ. Τηλεχειριστήριο
19 IR k 000 – 001
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Πρωτόκολλο μετάδοσης/λήψης
Μετάδοση

(Εκκίνηση)(Αναγνωριστικό συσκευής)(Τύπος)(Εντολή)(Δεδομένα)(Cr)

*	(Εκκίνηση): Η εντολή αυτή χρησιμοποιείται για την έναρξη του ελέγχου της διασύνδεσης RS-232C και 
αρχίζει με 0 x 3A..

*	(Αναγνωριστικό συσκευής): Η εντολή αυτή χρησιμοποιείται για την επιλογή της συσκευής προς έλεγχο.  
Το αναγνωριστικό συσκευής έχει τη σταθερή τιμή 01 (30 31).

*	(Τύπος): Η εντολή αυτή χρησιμοποιείται για τη ρύθμιση της λειτουργίας ή για τον έλεγχο της κατάστασής 
της. (Ρυθμίσεις: 0 x 53/Έλεγχος: 0 x 47)

*	(Εντολή): Η εντολή αυτή χρησιμοποιείται για τον έλεγχο της συσκευής.
*	(Δεδομένα): Για τη μετάδοση των δεδομένων της εντολής.

Acknowledgement

Επιτυχία συσκευής (Επιτυχία)
απάντηση: 34 30 31 2B 0D

Αποτυχία συσκευής (Αποτυχία)
απάντηση: 34 30 31 2D 0D

*	Η εντολή ACK (acknowledgment) αποστέλλεται με αυτήν τη μορφή ανάλογα με την κατάσταση 
επεξεργασίας της εντολής που εισήχθη στο προϊόν.

*	Όταν για την εντολή «Τύπος» αποστέλλεται η τιμή 0 x 47 για έλεγχο της τιμής ρύθμισης της λειτουργίας, 
για την εντολή «Δεδομένα» θα πρέπει να αποσταλεί η τιμή 000 (30 30 30).
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01.	Λειτουργία (Εντολή: 30)
Ελέγξτε την κατάσταση ενεργοποίησης/απενεργοποίησης 
της οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(30)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): �Απενεργοποίηση οπισθοφωτισμού
	 001 (30 30 31): Ενεργοποίηση οπισθοφωτισμού
	 002 (30 30 32): Power Off (Απενεργοποίηση)
	 003 (30 30 33): Ενεργοποίηση

02.	Πρίμα (Εντολή: 31)
Ρύθμιση των πρίμων συχνοτήτων του ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(31)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

03.	Μπάσα (Εντολή: 32)
Ρύθμιση των μπάσων συχνοτήτων του ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(32)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

04.	Ισορροπία (Εντολή: 33)
Ρύθμιση της ισορροπίας του ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(33)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

05.	Αντίθεση (Εντολή: 34)
Ρύθμιση της αντίθεσης της οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(34)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

06.	Φωτεινότητα (Εντολή: 35)
Ρύθμιση της φωτεινότητας της οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(35)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

07.	Ευκρίνεια (Εντολή: 36)
Ρύθμιση της ευκρίνειας της οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(36)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

08.	Λειτουργία ήχου (Εντολή: 37)
Επιλογή της λειτουργίας ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(37)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Ταινίες
	 001 (30 30 31): Κανονική
	 002 (30 30 32): Προσαρμοσμένη
	 003 (30 30 33): Τάξη
	 004 (30 30 34): Σύσκεψη

09.	Ένταση ήχου (Εντολή: 38)
Ρύθμιση της έντασης του ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(38)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

10.	Σίγαση (Εντολή: 39)
Σίγαση / κατάργηση σίγασης του ήχου.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(39)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Off (Απενεργοποίηση)
	 001 (30 30 31): On (Ενεργοποίηση)
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11.	Πηγή βίντεο (Εντολή: 3A)
Επιλογή πηγής βίντεο.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3A)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): VGA
	 001 (30 30 31): HDMI1
	 002 (30 30 32): HDMI2
	 021 (30 32 31): HDMI3
	 101 (31 30 31): Android
	 103 (31 30 33): Ενσωματωμένος υπολογιστής

12.	Αναλογία οθόνης (Εντολή: 3B)
Ρύθμιση της αναλογίας οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3B)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): 16:9
	 001 (30 30 31): 4:3
	 002 (30 30 32): PTP

13.	Γλώσσα (Εντολή: 3C)
Επιλογή της γλώσσας των μηνυμάτων OSD.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3C)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Αγγλικά
	 001 (30 30 31): Γαλλικά
	 002 (30 30 32): Ισπανικά
	 003 (30 30 33): Κινεζικά (Μανδαρινικά)
	 004 (30 30 34): Κινεζικά (Καντονέζικα)
	 005 (30 30 35): Πορτογαλικά
	 006 (30 30 36): Γερμανικά
	 007 (30 30 37): Ολλανδικά
	 008 (30 30 38): Πολωνικά
	 009 (30 30 39): Ρωσικά
	 010 (30 31 30): Τσεχικά
	 011 (30 31 31): Δανικά
	 012 (30 31 32): Σουηδικά
	 013 (30 31 33): Ιταλικά
	 014 (30 31 34): Ρουμανικά
	 015 (30 31 35): Νορβηγικά
	 016 (30 31 36): Φινλανδικά
	 017 (30 31 37): Ελληνικά
	 018 (30 31 38): Τουρκικά
	 019 (30 31 39): Αραβικά
	 020 (30 32 30): Ιαπωνικά
	 021 (30 32 31): Ουκρανικά

14.	Λειτουργία εικόνας (Εντολή: 3D)
Επιλογή λειτουργίας εικόνας.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3D)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): κανονική
	 001 (30 30 31): φωτεινή
	 002 (30 30 32): απαλή
	 003 (30 30 33): πελάτης

15.	Απόχρωση (Εντολή: 3E)
Ρύθμιση της απόχρωσης της οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3E)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

16.	Οπισθοφωτισμός (Εντολή: 3F)
Ρύθμιση του οπισθοφωτισμού.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(3F)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30) ~ 100 (31 30 30)

17.	Θερμ. χρώματος (Εντολή: 40)
Ρύθμιση της αναλογίας οθόνης.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(40)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Ψυχρό
	 001 (30 30 31): Κανονική
	 002 (30 30 32): Θερμό
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18.	Εντολές τηλεχειρισμού (Εντολή: 41)
Αποστολή κωδικού πλήκτρων του τηλεχειριστηρίου 
υπερύθρων.

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(41)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Αύξηση έντασης ήχου
	 001 (30 30 31): Μείωση έντασης ήχου
	 010 (30 31 30): Πάνω
	 011 (30 31 31): Κάτω
	 012 (30 31 32): Αριστερά
	 013 (30 31 33): Δεξιά
	 014 (30 31 34): OK
	 020 (30 32 30): Μενού
	 021 (30 32 31): Input Source (Πηγή εισόδου)
	 022 (30 32 32): Έξοδος
	 031 (30 33 31): Κενό
	 032 (30 31 32): Πάγωμα

19.	IR (Εντολή: 42)
Ρύθμιση του τηλεχειριστηρίου (υπερύθρων).

Μετάδοση
(3A)(30 31)(Τύπος)(42)(Δεδομένα)(0D)
Δεδομένα	 000 (30 30 30): Ενεργοποίηση
	 001 (30 30 31): Disable (Απενεργοποίηση)
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